

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

## Χαιρετισμός Υφυπουργού Εξωτερικών κ Τέρενς Κουίκ

Την 9η Φεβρουαρίου, ημέρα μνήμης του εθνικού ποιητή Διονυσίου Σολωμού, εορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας.

Όπως έλεγε και ο κορυφαίος διανοητής της γενιάς του '30, ο Γιώργος Θεοτοκάς, η Ευρώπη είναι σαν ένας κήπος, που συγκεντρώνει με αρμονία τα πιο διαφορετικά λουλούδια, τα πιο αταίριαστα χρώματα.

Έχω την αίσθηση ότι τούτη η ιδιαίτερη φυσιογνωμία οφείλεται στην λαμπρότητα της πρώτης σποράς, στην

γοπεία της ακούραστης ζωντανίας της ελληνικής γλώσσας, που πρώτη έσπειρε στον ευρωπαϊκό χώρο το σύμπλεγμα των δυναμικών αντιθέσεων, οι οποίες συνέθεσαν την ελληνικότητα.

Το μοναδικό αυτό πνευματικό δημιουργήμα, που λέγεται ελληνική γλώσσα, που είναι αδύνατο να επαναληφθεί στην ιστορία, αποτελεί το αντικείμενο των εκδηλώσεων που διοργανώνονται από την ομογένεια σήμερα σε όλο τον κόσμο.

Μία πρωτοπόρα ιδέα, η οποία σκη-

ματοποιήθηκε από την Ομοσπονδία Ελληνικών Κοινοτήτων και Αδελφοτήτων Ιταλίας. Οι Ελληνικές Κοινότητες στην Αυστραλία υπήρξαν από τις πρώτες που πλαισίωσαν την προσπάθεια με δικές τους ανάλογες πρωτοβουλίες κι ακολούθησαν κι άλλοι. Η Ελληνική Κυβέρνηση, ακούοντας τον οικουμενικό ελληνισμό, εκπλήρωσε τη βαθιά υποχρέωση προς την γλώσσα του γένους μας με την ομόφωνη αποδοχή της Βουλής των Ελλήνων. Σήμερα η ελληνική ομογένεια χαίρεται μαζί μας, για τον απανταχού της γης εορτασμό της ημέρας της γλώσσας μας, η οποία είναι ο δικός μας τρόπος να νοούμε την ίδια τη ζωή, αλλά και τη συμμετοχή στο κοινό μας γίνεσθαι ως οικουμενικών πολιτών. Το ήθος της ελληνικής αυτοσυνειδησίας εκφράζεται με την γλώσσα των Ελλήνων, των πρώτων ανθρω-

πων στην ιστορία της Οικουμένης, οι οποίοι διαμόρφωσαν ήθος πολιτών στο πλαίσιο μίας δημοκρατικής πόλης.

Η Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας θα αποτελεί σταθερά της παγκόσμιας ανθρώπινης κοινωνίας υπενθυμίζοντας στο διηνεκές ότι η γλώσσα των Ελλήνων οδηγεί πάντα προς τα Ελληνικά κείμενα, τα οποία μαρτυρούν τον Ελληνικό τρόπο διάλογου και συνύπαρξης, δηλαδή τον Ορθό Λόγο, ο οποίος γέννησε τις οικουμενικές αξίες, που ακόμη νοηματοδοτούν τον σύγχρονο πολιτισμένο κόσμο, εκείνον που αποκαλούμε κόσμο της ελευθερίας και του σεβασμού των δικαιωμάτων του ανθρώπου.

Να μην λησμονούμε ότι οι δύο έννοιες, πυλώνες του Δυτικού πολιτισμού, "dialogue" και "democracy" είναι ελληνικές.

## Αγιασμός στο Κολλέγιο του Αγίου Γεωργίου Θέμπαρτον

Ετελέσθη την Τετάρτη 6 Φεβρουαρίου 2019, ο Αγιασμός επί τη ενάρξει της σχολικής χρονιάς 2019 του Ελληνορθόδοξου Κολλεγίου Αγίου Γεωργίου στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Θέμπαρτον, υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Δορυλαίου κ. Νικάνδρου πλαισιωμένου υπό των ιερών π. Διογένη Πατούρη, π. Κωνσταντίνο Σκουμπουρδή και π. Μιχαήλ Ψαρομάτση. Το Κολλέγιο του Αγίου Γεωργίου Θέμπαρτον βρίσκεται στη Νότια Αυστραλία και τελεί υπό την πνευματική Επιστοασία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Στεγάζεται σε δύο μεγάλα κτηριακά συγκροτήματα και λειτουργούν τάξεις από την προσχολική ηλικία, μέχρι και την Τρίτη Λυκείου. Κύριοι άξονες του Κολλεγίου είναι η ελληνική γλώσσα και η ορθόδοξη πίστις, καλλιεργώντας το Ελληνορθόδοξο ήθος των παιδιών μας, μέσα στο πλαίσιο του Νοτιοαυστραλιανού Εκπαιδευτικού Συστήματος.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δορυλαίου κ. Νίκανδρος μετά το πέρας του Αγιασμού, μετέφερε τις ευχές του Ποιμενάρχου μας, Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανού, ευχόμενος στους μαθητές και το προσωπικό υγεία σωματική και πνευματική, καρποφόρα και ευλογημένη χρονιά.

(Πηγή: [www.vimaorthodoxias.gr](http://www.vimaorthodoxias.gr))



Το Dionysus Theatre Company παρουσιάζει την μαύρη κωμωδία του Βασίλη Τσικάρα σε σκηνοθεσία Λούση Μίλλερ

## SOCKY Λάθος κρεβάτι

με αγγλικούς υπέρτιτλους

Παραστάσεις από 16 Μαρτίου ως 14 Απριλίου 2019  
ώρες έναρξης: Σάββατο 7:30μμ Κυριακή 5:30μμ  
Mytilenian House 225 Canterbury Road, Canterbury NSW  
Κρατήσεις 0401 655 050 και [bit.ly/sockywrongbed](http://bit.ly/sockywrongbed)

2mm SBS, iFest, EYUA, Meraki.tv, Ο ΚΟΣΜΟΣ, ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ, AVA PACIFIC, mbs, ROUFAS PAINTS, MYTILENIAK ADELPHOTHA SYKES & SONS LIMITED, MYTILENIAN BROTHERHOOD OF STOLY & NOW LIMITED, DIONYSUS THEATRE COMPANY



## FRIENDSHIP TRAVEL &amp; Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931, 0401 740 126, 0412242491 FAX: (02)97994931 Email: [yspathis@bigpond.com](mailto:yspathis@bigpond.com)

10, 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΚΑΙ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ - ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΝΑ ΚΟΦΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ VIETNAM \$2600.00

24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΣΥΚΑ \$30.00

3 ΜΑΡΤΙΟΥ - 8 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ AYERS ROCK \$1999.00

15 ΜΑΡΤΙΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1750.00

1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2600.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

4 ΜΑΙΟΥ - 16 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ALASKA \$5995.00

18 ΜΑΡΤΙΟΥ - ΤΟ ΣΠΕΣΙΑΛ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ \$499.00 ΓΙΑ 8 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΟ GOLD COAST.

30 ΚΑΙ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ - 2 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΣΤΟ ORANGE ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00

25 ΜΑΙΟΥ 2019 - 20 ΗΜΕΡΕΣ ΟΝΕΙΡΕΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ - ΚΥΚΛΑΔΕΣ - ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ. ΑΘΗΝΑ - ΥΔΡΑ - ΠΟΡΟ-ΑΙΓΙΝΑ - ΤΗΝΟ - ΜΥΚΟΝΟ -

ΣΥΡΟ - ΠΑΡΟ - ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ - ΝΑΞΟ - ΑΜΟΡΓΟ - ΚΩΣ - ΡΟΔΟΣ - ΣΥΜΗ. ΤΙΜΗ Α\$7400.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ.

1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019

- 20 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΖΕΡΜΠΑΙΤΖΑΝ - ΓΕΩΡΓΙΑ - ΑΡΜΕΝΙΑ - ΕΛΛΑΔΑ

3 ΗΜΕΡΕΣ - ΜΠΑΚΟΥ - ΑΖΕΡΜΠΑΙΤΖΑΝ (ΓΚΟΜΠΟΥΣΤΑΝ-ΣΑΜΑΚΙ-ΣΕΚΙ)

6 ΗΜΕΡΕΣ - ΤΥΦΛΙΔΑ - ΓΕΩΡΓΙΑ - (ΤΕΛΑΒΙ - ΚΒΑΡΕΛΗ - ΣΙΓΝΑΓΚΙ-ΜΠΟΝΤΜΠ -

ΚΑΖΜΠΕΓΚΙ - ΜΠΑΤΟΥΜΙ - ΜΤΣΕΧΤΑ. 2 ΗΜΕΡΕΣ - ΓΕΡΕΒΑΝ - ΑΡΜΕΝΙΑ - (ΛΙΜΝΗ

ΣΕΒΑΝ - ΧΑΓΚΠΑΤ - ΣΑΝΑΧΙΝ - ΕΤΣΜΙΑΤΖΙΝ). 9 ΗΜΕΡΕΣ - ΑΘΗΝΑ-ΕΛΛΑΔΑ-

ΜΕΤΕΩΡΑ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΠΡΕΣΠΕΣ-ΦΛΩΡΙΝΑ-ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ-ΚΑΡΔΙΤΣΑ-ΤΡΙΚΑΛΛΑ-

ΛΙΜΝΗ ΜΕΓΔΟΒΑ- ΓΡΕΒΕΝΑ-ΜΕΤΣΟΒΟ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ. ΤΙΜΗ Α\$7500,00

ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ

18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019- 21 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

- ΒΗΘΛΕΕΜ - ΓΑΛΙΛΑΙΑ - ΙΕΡΙΧΩ - ΚΑΝΑ - ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΟΥ ΟΡΟΥ ΣΙΝΑ -

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΣΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ - ΚΩΣ

- ΣΥΜΗ - ΡΟΔΟΣ \$6500.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.